

秋冬至 爱车坐垫要保暖

天气凉下来了，若有车一族还坐在夏天用的冰丝、亚麻坐垫上，就一定会感觉冷得慌吧？不要忘了，自己保暖的同时，也要给爱车换上羊毛坐垫哦！

目前市面上的汽车坐垫材质有化纤、人造毛和纯羊毛，其中，又以纯羊毛最受车友们欢迎。在选购羊毛坐垫时，可以通过中医常用的望、闻、问、切这一方法来辨别优劣。

望 即仔细观察毛色，优质羊毛坐垫采用优质的环保染料，并运用先进的工艺加工而成，毛色鲜亮、色彩柔和。而劣质产品一般色泽黯淡，很易褪色、串色。若是不同颜色拼接而成的坐垫，还应注意同一颜色是否有色差；若是割绒坐垫，就需密切关注绒面的平整度和密度。

闻 一闻产品。优质的羊毛坐垫采用进口鞣剂和先进工艺加工，并在出厂前进行杀菌消毒，能防止螨虫、细菌孳生，且无异味。而劣质羊毛由于油脂去除不净，会散发出难闻的腥膻气味。

问 用仿羊毛垫冒充真羊毛垫是个别经销商惯用的伎俩。所以，在挑选羊毛垫前，要尽可能多地掌握有关羊毛的知识，并就疑点向经销商发问，对方很快就会露出马脚。

切 优质的羊毛坐垫手感细腻、柔滑，羊毛密度均匀、富有弹性，而劣质的手感粗糙、粘涩。如果用手轻轻拽拔毛皮，优质羊毛坐垫的皮板强度很大，不易掉毛，劣质品会有碎毛掉下来。此外，还可用手分开羊毛，查看是否存在皮毛裂缝、皮块拼接是否牢固、有无拼缝。

还要注意，一定要选择有品牌保证的大型汽车百货店购物。 和风



“这是我的第一辆车！”刚刚大学毕业参加工作的小张，看着自己的别克凯越，开心地与人聊起来，早在大学期间就已经“深谋远虑”考取了驾照的小张，是北京某大学计算机系的应届毕业生，毕业后挺顺利地找到了一家位于上地科技园区的计算机企业从事程序开发工作。但是对于家住通州区的他来说，每天花费4个多小时几乎穿越大半个北京城的上下班路程，着实令人烦恼，考虑再三，买车的念头就越发强烈了。

可对于小张这样一个初入社会的职场新人，买一辆车并不轻松。“根据自己的收入情况，我算了一笔账，决定自己的购车总费用应该控制在10万元以内，每月养车费用不超过1500元。”最后，小张选择了一辆2004年的凯越诚新二手车入了“车门”。

“其实，选择二手车是我一直以来的一个想法。更何况，不

二手车助新人入“门”

少外国留学生朋友说，用二手车作为人生的第一部车是很普遍的作法，我也觉得这是量力而行的实惠之选。不过说实话，买车前最怕的是被不良二手车商给蒙了。所以，我听了朋友的建议去了信誉有保障的品牌二手车店。他们规范的管理和专业的流程打消了我对二手车的顾虑。提车之前，我还找了几个懂车的朋友参谋把关。结果没发现有什么质量问题，他们对我的二手凯越评价颇高。花小钱办成大事，让人满意。”

小张买车的上海通用4S店的销售经理也姓张，他表示像小张这样的“诚新二手车”客户并不少见。很多初入社会的年轻人，需要一辆车来拓展他们的生活和事业，又不希望负担太重；还有些年

轻人刚拿到车本，希望尽快提高车技，但又不想承受购买新车的高额折旧风险，因此“诚新二手车”成为他们的绝佳抉择。其实这些客户不必担心自己是否懂车，因为诚新二手车是上海通用汽车公司郑重其事推出的，有很强的品牌背景和保障。上海通用从回收、检测、维护、出售都有一套缜密的流程对车辆的质量进行控制。张经理坦言，目前国内市场上，确有一些不良的二手车和商家充斥其中，因此消费者购买诚新二手车是很明智的选择。



真是出人意料！搭载全新B发动机的五菱鸿途，升功率瞬间冲破50KW/L大关，以超乎想象的卓越性能，推动事业进程一日千里！配置升级，享受更升级！适逢上汽通用五菱合资五周年大庆，精心推出回馈大赠礼，与众同庆，好油好险奉送，保车保行保平安！

I好险保前程：凡2007年11月1日-2007年12月31日购买搭载B发动机的五菱鸿途客户，即获(1年期)交强险一份，保全程畅达无忧。**I好油护引擎：**凡2007年10月31日前购买搭载B发动机的五菱鸿途客户，即获高级保养用油一份(1桶发动机机油+1桶变速箱油+1桶后桥齿轮油+1个机油滤清器)，保引擎四季常新。(领取时间：2007.11.1-2007.11.30)

特约经销商地址(排名不分先后)

上海五菱汽车销售有限公司 021-58123508 021-68121868 13801685050

南汇康桥店 021-68193669 宝山月罗店 021-56869139 南汇惠南店 021-68014617
崇明新河店 021-59687505 金山亭枫店 021-57381557 嘉定南翔店 021-69171950
奉贤南桥店 021-67106773 阔行北松店 021-64909056 阔行北松店 021-64909056

咨询热线 400-889-5050 或请访问 www.sgmw.com.cn



SUPER 福田

欧洲技术 换代五十铃皮卡

福田汽车品牌价值175.38亿元——中国商用车上选品牌

双龙 SUV 魅力生活 尽心工作 尽情生活

一颗越野的“心”，在快节奏的现代生活中，与我们积极进取的工作状态交相辉映；一颗越野的心，让我们在工作之余尽情山水，享受SUV的魅力生活。

努力工作是为了更好地生活，但现实却往往适得其反，紧张压力使人身心憔悴，眉宇间的阴云迟迟无法散去，难道这就是我们辛勤工作想要的结果吗？——NO！尽心工作，更要尽情生活！

紧张、快节奏的生活中充满了机遇和挑战，想要把握时机、独占鳌头，不仅要常常保持一份热情前行的精神动力，更是要不断更新提升自己的内在。诚如世界级SUV专家的双龙汽车，其兼具了SUV的激情与专业——悠久的SUV领域专业制造经验，尤以其搭载的世界最先进的第三代共轨直喷柴油发动机技术为光彩之处：噪音、能耗、排放都达到了“静与净”的完美之地，强劲的动力与都市人追求成功、积极向上的激情不谋而合，时刻以饱满的心展现“尽心工作”的最佳状态。

SUV的诞生正是满足了我们释放自己、追求自由的心，它集运动、休闲、商务于一身，既有轿车的豪华与舒适，又有越野的动力与激

情。双龙汽车在伴随车主以一颗动力十足的柴油越野“心”认真工作的同时，更以“挑战自我，超越自我”的独特SUV精神，让我们在工作闲暇之余纵情于山水，尽情地享受强劲动力所能释放的越野“心”声，呈现一个别样的自己。双龙SUV所倡导的休闲自然与运动超越与我们的生活相得益彰，车内人性化设计、多功能的配置更是让车主尽享驾驭之感、做主生活的乐趣。

有人说，SUV不仅仅是一种车型，更是一种感觉、一种生活。SUV是英文Sports Utility Vehicles的缩写，我们更愿意把SUV视为一个多棱镜，映射出炫目的生活之光。SUV可以是“Simplify your vehicle”，而“your”可以是单数，也可以是复数；还可以是“Serve your living”，是新时代休闲生活的“保姆”；也可以是“Superb unique victor”，至尊身份独享等等。

或许双龙SUV更能领会其中的深意，它摒弃了轿车优雅车厢里的“平庸”，宣扬个性，追求挑战与超越的自然之美。它让一个成功者努力为内心工作和生活，做自己喜欢的事，走不寻常的路；更能标识出他独有的趣味，享受一种自由，展现一种驾驭之感，回味一种韵味十足的魅力生活。



中国名牌

换代动力

全新的电控高压共轨技术4JB1TC(RD)发动机，功率70kW，同比提高25%，扭矩提升到225N·m，同比提高41%。起步快，排放达到欧Ⅳ。

匹配德国原装进口BOSCH喷油泵、微电脑ECU智能电控喷油控制单元，燃油消耗降低10%，百公里实际油耗仅8.5L（空载状态）。

换代底盘

高速加强型底盘，承载、承载能力更强，确保高速行驶平稳性和超强越野通过性，乘坐更舒适。

换代车身

车架经CAE强度分析，通过30万公里满载可靠性实验。欧洲流线型风格车身，全新侧围，时尚、安全、高品位，且保险系数小，速度更快，更节油。

上海申田汽车销售有限公司

浦东沪南路店 021-68060906 宝山逸仙路店 021-56149303

上海嘉鼎机电设备销售合作公司

嘉定清河路店 021-59529331 浦东南汇店 021-58140023